
 

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 

2019, REALIZADA NO DIA 19 DE FEVEREIRO, EM SUA 

SEDE PRÓPRIA, PALÁCIO PROF. MOYSÉS HENRIQUE 

DOS SANTOS, A RUA DEFENSOR PÚBLICO ZILMAR 

DUBOC PINAUD, 77, VILAR DOS TELES, NESTA 

CIDADE. 

 

 

       

                                     Às dezenove horas do dia dezenove de fevereiro de dois mil e dezenove, na 

Câmara dos Vereadores de São João de Meriti, Plenário Sergio Luiz da Costa Barros, realizou-se a 

primeira Sessão Plenária Ordinária do corrente ano, da Câmara dos Vereadores de São João de 

Meriti. Iniciando os trabalhos o Sr. Presidente convida aos Vereadores que registrem suas 

presenças. Presentes os Vereadores Davi Perini Vermelho – Amilton Machado Domingues – 

Antônio Carlos Cardoso Correa – Otojanes Leite de Oliveira- João Dantas de Mello – 

Charles Batista da Silva – Aldilas Hungria Toledo - Anderson Braga Miranda – Carlos 

Eduardo do Nascimento Soares – Luis Fernando Barbosa Ilmo- Claudio Almeida da Silveira 

– João Dias Ferreira – Paulo Roberto de Oliveira Fernandes – Rogério da Silva Souza – 

Rogério de Macedo Fernandes – Rogério Mendes Paes - Rony Ferraz Queiroz – Sebastião 

Ária da Silva e Djailto Barbosa de Melo. Havendo número legal e regimental o Sr. Presidente 

deu início aos trabalhos desta noite e comunica a todos que devido a renuncia expressa do 

Vereador Ernane Aleixo ao cargo de 1º Secretário da Mesa Diretora, e a desistência do 

Suplente Vereador Rogério Paes, em ocupar o Cargo, o mesmo encontra-se em Vacância. 

Sendo assim, fica aberta a vaga para candidatura , para o cargo de 1º secretário da Mesa 

Diretora. Onde só o Vereador Aldilas Hungria Toledo se inscreveu. E o mesmo foi eleito 

por Unanimidade, e aproveitou para agradecer a todos, pela nova função e confiança nele 

depositada. Sendo assim o Senhor presidente convida o Nobre Vereador, a fazer parte da 

Mesa Diretora. O Senhor Presidente, convida ao 1º Secretário a fazer a leitura da Ata da Sessão 

anterior, que após lida, a mesma foi aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente convida ao 1º 

Secretário a fazer a leitura do expediente.  É lido: Projeto nº 049/18, de autoria do Vereador 

Ernane Aleixo, Projeto de reabertura do Hospital João XXIII, Processo 058/18 indicação Vereador 

Ernane Aleixo Trata-se da Drenagem de canal. Projeto 059/18 indicação Vereador Ernane Aleixo, 

Indica drenagem de Canal, Projeto 060/18 Indicação Vereador Ernane Aleixo, trata-se da troca de 

Iluminação por Lâmpadas de Led, Bairro Praça da Bandeira. Projeto 050/18 Indicação Vereador 

Rogério Silva, Troca de Iluminação por Lâmpadas de Led. Projeto 001/19 Autor Vereador Dinho 

Meriti, Dispõe da criação da semana Municipal do Consumidor Mirim. Projeto 067/19 Autor 

Vereador Charles Batista, Dispõe sobre a instituição do dia do Nasci duro. Projeto 068/19 Autor 

Vereador Charles Batista, Dispõe sobre a instituição da semana da Conscientização  da Depressão 

Infanto Juvenil, no Nosso Município. Projeto 071/19, de autoria do Vereador Mica. Dar o nome de 

Samuel Tomas Rosa, ao Campo da Vila Olímpica de São João de Meriti. 

GRANDE EXPEDIENTE: Pela Ordem, O Vereador João da Padaria, parabeniza aos Vereadores 

que retornaram a essa Casa Legislativa, Titinho, Otojanes Filho, Luis Fernando e Adinho Hungria, 

agora em definitivo.  Na tribuna o Vereador Otojanes Filho, que faz uma breve saudação aos seus 



 

pares, familiares e público presente. O mesmo fala da sua trajetória Política. E que mesmo na 

derrota nas ultimas eleições Municipais, teve um grande aprendizado. Fala que se encontra mais 

preparado, para todo e qualquer desafio. E que hoje é dia de agradecimentos. Faz menção as suas 

Expressivas votações, em todas as Eleições em que foi Candidato. E que o seu Mandato, é para 

defender os interesses do Povo Meritiense. Aproveita para se colocar a disposição do Parlamento 

e Executivo Municipal. Segue falando de seus planos e sonhos na carreira Política. E que sempre 

teve como Referência seu Pai , Otojanes Coutinho. Pela Ordem, O Vereador Rogério Fernandes, 

Expressa sentimentos de satisfação, pelo retorno dos seus pares, a esta Casa Legislativa. E que o 

povo só tem a ganhar, com a presença e o conhecimento dos mesmos . Na Tribuna O Vereador 

Luis Fernando, que saúda aos Vereadores, familiares e Público Presente. Fala de suas dificuldades 

quando candidato, nas últimas eleições. E que está de volta, graças a sua família, Amigos e seus 

Eleitores. E que vai lutar incansavelmente para trazer uma qualidade de vida melhor, para a 

População de nossa Cidade. Agradece a ajuda do Presidente Didê, em todos os momentos em que 

esteve fora desse Parlamento. Pela Ordem, Vereador Miltinho, parabeniza o retorno dos seus 

colegas a essa Casa. Pela Ordem, Vereador Tatão, Expressa também a sua Satisfação, em poder 

ver de volta a esse Parlamento, antigos companheiros de vereança. Na Tribuna, Vereador Titinho, 

iniciando sua fala, agradece a todos aqueles que votaram nele. Saúda seus Pares, e todo público 

presente. Demonstra sua gratidão aos amigos e eleitores que são os responsáveis pelo seu retorno 

a Câmara Municipal. Não esconde sua alegria por estar de volta. Fala do prazer que sente em ser 

Vereador dessa cidade, e que vai propor varias alternativas, para que São João continue crescendo. 

Continua dizendo que pode contribuir com sua experiência, trazendo assuntos de relevância para 

nossa Cidade, e que deve ser debatidos por todos. Ressalta sua Autonomia, e afirma que está com 

suas forças revigoradas e muito entusiasmado. Finalizando, agradece a atenção de todos. Na 

Tribuna , Vereador Charles Batista, que faz breve saudação aos seus pares, amigos , público 

presente e funcionários dessa Casa Legislativa. Pede Orações pela Recuperação do Vereador 

MICA, que passou por procedimento cirúrgico. Pede explicações a Prefeitura pela falta de coleta 

de Lixo em todo Município. Enfatiza o quanto é contra o Aborto, e alerta para os males que isso 

causa a Mãe e ao Feto. Ainda destaca que os jovens não têm perspectiva de um futuro melhor, 

devido as dificuldades que passam na infância. Na Tribuna , Vereador Dudu Soares, faz uma 

breve saudação a todos os presentes, inclusive aos Ex Vereadores e Autoridades presentes na 

Galeria desse Plenário. Também reclama da coleta de lixo e vários buracos nas ruas e avenidas 

principais do nosso Município. Mas que entende que as chuvas impedem o recapeamento, devido 

a incompatibilidade do asfalto com a Água. Fala das obras do Posto de Saúde do Jardim Sumaré. 

Elogia á Secretária de Saúde e o Prefeito. Agradece pelas obras da Escola Municipal Casemiro de 

Abreu. Na Tribuna, Vereador Doca, fala que a cidade foi destruída durante 8 anos no governo 

passado, e que o atual Prefeito esta tendo muito trabalho, para reconstruir a Cidade. Ressalta a 

melhoria no atendimento da saúde, e que o número de atendimentos triplicaram. Ainda destaca a 

implantação do Centro de Imagem, que vem beneficiando a todos os munícipes. Reclama da falta 

do pagamento de impostos pelos munícipes. Pela Ordem, Vereador Aldinho Hungria, Reclama 

que o Bairro de Coelho da Rocha encontra-se abandonado pelo Executivo Municipal  desde o 

outro Governo. Pela Ordem, Vereador Dinho da Farmácia, Parabeniza o retorno dos Vereadores e 

a todo o Público presente. ORDEM DO DIA: Foi discutido  e colocado em pauta , as Comissões 

Técnicas Permanentes para o Biênio 2019/2020, tendo sido aprovada por unanimidade com a 

seguinte composição: COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO JUSTIÇA E REDAÇÃO, Presidente 

Rony Ferraz Queiroz, Membro, Charlles Batista da Silva e Membro, Adilmar Arcênio dos 



 

Santos; COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, 

Presidente Rogério Mendes Paes, Membro, Carlos Eduardo do Nascimento Soares e Membro, 

Anderson Braga Miranda; COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE E LAZER, 

Presidente, Djailto Barbosa de Melo, Membro, Claúdio Almeida da Silveira e Membro, 

Anderson Braga Miranda; COMISSÃO DE DEFESA DO CONSUMIDOR E DOS 

SERVIDORES PÚBLICOS, Presidente João Dias Ferreira, Membro, Anderson Braga 

Miranda e Membro, Claúdio Almeida da Silveira; COMISSÃO DE SAÚDE, HIGIENE E BEM 

ESTAR, Presidente Paulo Roberto de Oliveira Fernandes, Membro, Carlos Eduardo do 

Nascimento Soares e Membro, Anderson Braga Miranda; COMISSÃO DE 

DESENVOLVIMENTO URBANO, OBRAS, SERVIÇOS PUBLICOS E TRANSPORTES, 

Presidente Antônio Carlos Cardoso Correa, Membro, Davi Perini Vermelho e Membro, João 

Dias Ferreira; COMISSÃO DE SANEAMENTO E MEIO AMBIENTE, Presidente Rogério da 

Silva Souza, Membro, Claúdio Almeida da Silveira e Membro, Rony Ferraz; COMISSÃO DE 

DEFESA DOS DIREITOS HUMANOS E DO CONTROLE E EFICÁCIA LEGISLATIVA, 

Presidente Amilton Machado Domingues, Membro Aldilas Hungria Toledo, e Membro, Carlos 

Roberto Rodrigues; COMISSÃO DE INDÚSTRIA DO COMÉRCIO E DO 

DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, Presidente Carlos Eduardo do Nascimento Soares, 

Membro, Sebastião Aria da Silva e Membro, Carlos Roberto Rodrigues; COMISSÃO DE 

DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA PORTADORA DE DEFICIÊNCIA, Presidente Charles 

Batista da Silva, Membro, Paulo Roberto de Oliveira Fernandes e Membro, Djailto Barbosa 

de Melo; COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA MULHER, Presidente Luis Fernando 

Barbosa Ilmo , Membro, Carlos Roberto Rodrigues e Membro, Amilton Machado 

Domingues; COMISSÃO DE DEFESA DA CRIANÇA DO ADOLESCENTE E DO IDOSO, 

Presidente Aldilas Hungria Toledo, Membro, Charlles Batista da Silva, Membro, Adilmar 

Arcênio dos Santos. Em suas considerações finais, O Presidente Davi Perini Vermelho , 

agradece a presença de todos, em especial a presença do Coronel Felipe, que vem desempenhando 

um papel muito importante a frente da SAMU. Agradece a presença do Secretario de Serviços 

Públicos Joãozinho, que vem desempenhando um excelente trabalho a frente da mesma. Fala das 

dificuldades que o Município passa e que não tem como atender ao pedido de todos ao mesmo 

tempo. Agradece a presença de várias Autoridades. O senhor Presidente aproveita para explicar 

o motivo das dificuldades na coleta do lixo. Que a responsabilidade era de uma secretaria e que 

agora pertence á outra. Fala que foi gasto muito asfalto na época das eleições, e que agora está 

faltando. E que está sendo providenciado pela prefeitura uma nova licitação para empresa que vai 

fornecer asfalto para a nossa Cidade. Ainda Em suas considerações, o Senhor presidente, Reclama 

que as pessoas jogam lixo na rua, á todo momento. E Menciona a Ciclovia , e que as pessoas 

jogam seus entulhos, lixos e etc. Não havendo mais nada para tratar, deu por encerrada a sessão. 

Do que para constar foi lavrada a presente Ata, que segue por mim Rogério Werneck Ayres 

_______________________; ora no exercício das funções de redator de Atas, e conferida pelo 

Exmo. Sr. Primeiro Secretário da Mesa Diretora. 

CONFERE: 

 

 

ALDILAS HUNGRIA TOLEDO 

1º Secretário 


